11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2009 15:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.07.2009 11:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177910/answer/177911




1. Ecu PMII nmomoxuTtenbHas, To Ha 20 Hemene 6epeMeHHOCTH IMOKa3aHo MPoduIaKTHUYeCKoe
JIeYeHue.

2. B cny4ae nposedeHHOro cuduimnca, co BpeMeHeM, "KOIM4YeCTBO KpecToB" (Kak Brl numiute),
CHUXKAETCS.



